

Opća i veteranska bolnica "Hrvatski ponos" Knin
Svetoslava Suronje 12
22300 Knin

Ravnateljica Opće i veteranske bolnice "Hrvatski ponos" Knin o b j a v l j u j e

JAVNI POZIV
za prijem na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
(mjera HZZ-a stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa)

Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u trajanju do 12 mjeseci, a provodi se za sljedeće radno mjesto:

1. PRIMALJA – ASISTENTICA - PRIPRAVNIK/CA (SSS) - 1 izvršitelj/ica

Osoba se može primiti na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa ako nije navršila 30 godina života i ako je prijavljena u evidenciji nezaposlenih osoba najmanje 30 dana, te ima odgovarajući stupanj obrazovanja i struku predviđenu za obavljanje poslova radnog mjesta za čije se obavljanje prima na stručno osposobljavanje, koja bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju nema više od 12 mjeseci staža u zvanju u kojem se obrazovala, odnosno evidentiranog staža ostvarenog po toj osnovi od tuzemnog ili inozemnog nositelja obaveznog mirovinskog osiguranja.

Na javni poziv treba priložiti dokumente kako slijedi:

- vlastoručno potpisanu prijavu
- kratak životopis (obavezno navesti e-mail adresu i broj telefona)
- preslik osobne iskaznice
- preslik domovnice
- preslik diplome ili svjedodžbe
- dokaz iz kojeg je razvidno na kojim poslovima i zvanju je staž do godine dana stečen (potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, ne starija od dana objave ovog javnog poziva)
- dokaz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da se kandidat vodi u evidenciji nezaposlenih osoba najmanje 30 dana, ne stariji od dane objave ovog javnog poziva
- uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak izdato od nadležnog suda, ne starije od dana objave ovog javnog poziva

Preslik tražene natječajne dokumentacije ne mora biti ovjeren, s tim da je kandidat koji se odabere u obvezi prilikom sklapanja odgovarajućeg ugovora predočiti dokaze o ispunjavanju uvjeta u originalu ili ovjerenom presliku. Priložena dokumentacija se ne vraća.

Prema Zakonu o ravnopravnosti spolova ("Narodne novine" br. 82/08 i 69/17) na ovaj oglas mogu se prijaviti osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo na prednost pri stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa prema posebnim propisima dužan je u prijavi pozvati se na to pravo i dostaviti dokaze o statusu i dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarenje prava prednosti prema tim posebnim propisima u vrijeme objave Javnog poziva, u izvorniku ili ovjerenoj preslici, a kandidat ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku od 8 dana od objave Javnog poziva na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje preporučeno na adresu: Opća i veteranska bolnica "Hrvatski ponos" Knin, Svetoslava Suronje 12, 22300 Knin s naznakom "Za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa" te navodom koje radno mjesto ili osobno u službu protokola Bolnice.

Nepravodobne, nepotpune i neuredne prijave neće se razmatrati i njihovi podnositelji neće se smatrati kandidatima prijavljenim na ovaj javni poziv.

Popis prijavljenih osoba dostavlja se Hrvatskom zavodu za zapošljavanje radi provjere podataka o statusu osobe i ispunjavanju propisanih uvjeta.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni objavom Odluke o izboru na oglasnoj ploči i web stranici Bolnice.

Odabrani kandidat počet će sa stručnim osposobljavanjem za rad bez zasnivanja radnog odnosa po odobrenju HZZ-a, nakon provedbe postupka predviđenog propisima o poticajima zapošljavanja mjerodavnim za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa te sklapanja odgovarajućeg ugovora s Bolnicom.

Prijavom na ovaj javni poziv smatra se da je kandidat dao privolu za obradu i objavu osobnih podataka vezano za postupak provedbe ovog javnog poziva.

Bolnica pridržava pravo poništenja ovog javnog poziva odnosno pravo ne odabrati nijednog kandidata, bez obveze obrazlaganja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima.

Ovaj javni poziv objavljuje se putem HZZ-a PU Šibenik, web stranici i oglasnoj ploči Bolnice.

Ur. broj: 01-4856/19
Knin, 08.11.2019. godine



RAVNATELJ
Kristina Bitunjac, dr.med.